

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28 noiembrie 2023, orele 14,00, în ședință ordinară, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 18 (optsprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local, fiind absent domnul consilier Streinu Marius.

Dna. președinte de ședință Ene Ionela Cornelia arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot d-na presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul si Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si dl. Alexandru Razvan Ceciu si secretariatul tehnic.

În continuare, dna. președinte de ședință, Ene Ionela Cornelia, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr. 2408 din 22 noiembrie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 62646 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții și personal, precum și numărul de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Direcției de Evidență a Persoanelor Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a numărului de personal și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Serviciului Public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați aferenți fazei de proiectare PTh+DE/PAC (DTAC) pentru obiectivul de investiții „Coridor de mobilitate urbană integrată - strada Libertății - strada Doctor Stâncă” în Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cheltuielilor, actualizate, ale UAT Municipiul Alexandria pentru proiectul „Achiziția de mijloace de transport public – autobuze electrice 10 m șes, Alexandria, Brăila, Constanța, Dr. Tr. Severin, Focșani, Slobozia”, cod SMIS 128112.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea *PUZ - LOTIZAREA, SISTEMATIZAREA VERTICALĂ, ASIGURAREA ACCESELOR AUTO ȘI PIETONALE, UTILITĂȚI, ILUMINAT PUBLIC, ÎN CT ZONĂ, MUNICIPIUL ALEXANDRIA, JUDEȚUL TELEORMAN ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNOR LOCUINȚE NZEB PLUS PENTRU TINERI.*

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării H.C.L. nr. 60/25.11.2020 privind aprobarea Regulamentului pentru amplasarea de mese, umbrele și mobilier urban pe raza municipiului Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea componenței grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale de pe teritoriul municipiului Alexandria, județul Teleorman.

-Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Municipiului Alexandria în Adunarea Generală a Asociaților la S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special pentru aplicarea unor prevederi

ale Legii nr. 296/2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Regulamentului de funcționare a sistemului de parcare cu plată a autovehiculelor în municipiul Alexandria în parcările administrate de SC Servicii Publice Alexandria SRL.

-Proiect de hotărâre cu privire la schimbarea destinației unui imobil, aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. 1 Mai, nr. 107.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr.115C, numar cadastral 23913.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situate pe strada Dunării, zona Bl. L5, Lot 1 număr cadastral 23873 și Lot 2 număr cadastral 23874.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea listei de priorități cu persoanele îndreptățite să primească locuințe sociale din municipiul Alexandria în anul 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea listei de priorități cu persoanele îndreptățite să primească locuințe din fondul locativ de stat al municipiului Alexandria în anul 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la schimbarea destinației unității locative nr. 23, situată în blocul F, str. Ion Creangă, municipiul Alexandria, din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică.

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria situat în strada Aleea Gladiolelor, cu nr. cadastral 25963.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34250, situat în str. Dunării, zona bloc 406.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a spațiului comercial, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Piața Peco, poz.12.

-Petitii si interpelari;

De asemenea, dl primar solicita *introducerea* pe proiectul ordinii de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31533, situat în str. Alexandru Ghica, nr. 107.

- Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor (ADRA) în

vederea desfășurării în comun a unor activități în cadrul Proiectului „Vreau la Școală !”, în municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la Contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Alexandria către SC Servicii Publice Alexandria SRL aprobat prin HCL nr. 65/31.03.2011.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Amenajare peisagistică parc fostă U.M. în Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr.5009/16.12.2019, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 4, Prioritatea de investiții 4.2, Obiectiv specific 4.2.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Alexandria, prin adoptarea unui transport public ecologic”, în cadrul contractului de finanțare nr. 5070 / 22.01.2020, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 4, Prioritatea de investiții 4e, Obiectiv specific 4.1.

Dna. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dna. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune că dorește să depună un referat de aprobare în vederea redactării de către aparatul de specialitate a unui proiect de hotărâre în vederea achiziționării unor aparate drug-test, caruia îi va da citire la diverse.

Dl secretar general Alexandru Razvan Ceciu spune că acesta nu poate fi prins pe ordinea de zi deoarece nu are toată documentația necesară pentru a îndeplini cerințele legale și poate fi prezentat la diverse.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dna. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune că dorește să facă un amendament pe care l-a mai făcut, respectiv diminuarea bugetului de la capitolul cultura cu suma de o mie de mii lei și să se redistribuie șase sute mii lei pentru ecologizarea gropilor de gunoieri ilegale de la periferia orașului, două sute de mii pentru reasfaltarea străzilor și două sute de mii pentru serviciul sanitar veterinar.

Dna. președinte de ședință supune la vot amendamentul propus și este respins cu 10 “abțineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia)

Nemaifiind alte discuții, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, dna. președinte de ședință îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune că se va termina anul, iar banii vor rămâne necheltuiți, acest aspect având legătura cu amendamentul propus.

Dna. președinte spune că dl primar va interveni la sfârșitul ședinței.

x

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții și personal, precum și numărul de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Direcției de Evidență a Persoanelor Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca la serviciul Investitii exista un compartiment denumit Relatii Investitori si intreaba cate consultante au oferit cei trei angajati ai acestui compartiment.

Dl primar Victor Dragusin reinformeaza asupra faptului ca acesti angajati, pe langa atributiile referitoare la investitii si achizitii, atributii ce se regasesc in fisa postului, au si atributii de consultanta, iar la vremea aprobarii acestei denumiri a compartimentului a fost o chestiune de semantica, angajatii respectivi lucrând efectiv proiecte de investitii, iar pe parcursul existentei acestuia au existat trei consultante unor oameni de afaceri.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca acesta este un serviciu denumit incorect, precizand ca in aceasta organigrama nu se regasesc un serviciu, respectiv un serviciu pentru accesare de fonduri europene, intreband daca nu se mai regasesc in strategia de viitor a dlui primar accesarea de fonduri europene.

Dl primar Victor Dragusin considera ca este util ca atunci cand cineva interesat studiaza organigrama, sa regaseasca si titulatura de compartiment care asigura consultanta celor interesati, iar cu privire la denumirea unui compartiment pentru accesare a afondurilor europene, informeaza ca acesta este atributul Serviciului Investitii, care se ocupa atat de finantare interna cat si externa, iar de implementarea proiectelor se ocupa echipe de lucru formate din functionari din toate compartimentele aparatului de specialitate, functionari cu atributii pe parte economica, tehnica, juridice si asa mai departe.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca ramane dezamagit de aceasta explicatie, si propune redenumirea acestui serviciu in Serviciul Investitii si Accesare de Fonduri Europene.

Dl secretar general Alexandru Razvan Ceciu spune ca organizarea institutiei este un atribut care se aproba doar la propunerea primarului, iar acest amendament nu poate fi supus la vot.

Nemaifiind si alte discutii, dna președinte de ședință prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

x

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a precizat si in cadrul sedintelor pe comisii si doreste un raport de activitate al acestui serviciu, considerand ca este nevoie de mai multa transparenta.

Dl primar Victor Dragusin intreaba daca structura organizatorica de la DAS a fost invetata acum, aceasta functionand la fel de ani de zile, iar un raport cum a fost solicitat necesita o munca de amploare si vor fi prezentate, dar nu in doua zile, precizand ca aceste rapoarte sunt obligatorii prin lege. Tot dl primar informeaza ca Municipiul Alexandria a fost fruntas la nivel national, ani la rand, in ceea ce priveste transparenta, iar aceste sondaje nu au fost facute de un ONG PSD, ci de unu Soros.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a solicitat in nenumarate randuri informatii referitoare si la CSM si nu a primit nici pana in prezent.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl consilier a primit informatiile.

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea componenței grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale de pe teritoriul municipiului Alexandria, județul Teleorman , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dna. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, precum și altele ce vor urma au caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret și propune să se aleagă o comisie de numare a voturilor formată din 3 membrii care să-și exercite atribuțiile pe întreaga durată a ședinței.

Dl. consilier Petcu Marian Dragoș propune pentru membrii comisiei pe colegii consilieri Chiran Valentin, Cobârlie Silvia și Ștefan Florin.

Nemaifiind și alte propuneri d-na. președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Tot dl. președinte de ședință roagă secretariatul tehnic să distribuie buletinele de vot și să se treacă la exercitarea votului secret.

Dna. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 18 voturi valabil exprimate, s-au numarat 18 de voturi „pentru”.

Dna. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Municipiului Alexandria în Adunarea Generală a Asociațiilor la S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții .

Dna. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dna. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 18 voturi valabil exprimate, s-au numarat 18 de voturi „pentru”.

Dna. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special pentru aplicarea unor prevederi ale Legii nr. 296/2023 , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba care sunt limitele mandatului care se acorda acum.

Dl secretar general Alexandru Razvan Cecu spune ca limitele sunt cele stabilite de lege, iar hotararea consiliului local trebuie sa fie subsecventa legii, aceasta prevedere regasindu-se la art. 80 din Legea 24/2000, mandatul fiind acordat pentru respectarea unor prevederi din lege.

Nemaifiind si alte discutii, dna presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Tabelul nominal nr. 12772/21.11.2023 cu persoanele cu handicap grav și accentuat și asistenții personali ai acestora;

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Tabelul nominal nr. 12773/21.10.2023 cu personalul propriu din cadrul DAS Alexandria.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Tabelul nominal nr. 12774/21.11.2023 cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 06 martie 1945.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Punctul de vedere nr. 62132/22.11.2023 privind transferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Punctul de vedere nr. 57343/17.11.2023 privind transferul unor contracte de închiriere teren garaj.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Punctul de vedere nr. 62811/23.11.2023 privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, în suprafață de 30,00 mp, situat în zona PIATA PECO POZ. 5, ce face obiectul Contractului de concesiune nr. 11589/30.07.2001, de la S.C. MICA COM S.R.L. către BĂLĂNESCU LAZĂR, prin act adițional.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Punctul de vedere nr. 61909/20.11.2023 privind cererea nr. 58829/06.11.2023 a doamnei Păun Nicoleta, chiriaș al locuinței sociale nr. 45 situată în blocul Social, et. 4, str. Al. Ghica, nr. 121, municipiul Alexandria.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Punctul de vedere nr. 61911/20.11.2023 privind solicitarea nr. 45079/04.09.2023 a domnului Căpitanu Ion, chiriaș al locuinței tip modul nr. 42 situată pe Soseaua Alexandria-Pitești, DJ 504, Pct. T52, nr. 2D, Municipiul Alexandria prin care dorește extinderea la locuința tip modul nr. 43 situată pe Soseaua Alexandria-Pitești, DJ 504, Pct. T52, nr. 2D, Municipiul Alexandria.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Punctul de vedere nr. 63050/23.11.2023 privind aprobarea desfășurării activităților comerciale temporare în zona Centrului Multifuncțional pentru Tineri în perioada 06.12.2023-07.01.2024.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune că de multe ori au fost proiecte sau propuneri la mape, dar acestea s-au intamplat deja, iar în acest caz fiind vorba de cele șase casute care vor fi instalate în fața Centrului Multifuncțional, dar ele sunt amplasate deja, și întreaba de ce acestea sunt puse anterior aprobării.

Dl secretar general Alexandru Razvan Ceciu spune că este vorba de modul de desfășurare a acestor activități.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba dacă se prevede și amplasarea acestora.

Dl secretar general Alexandru Razvan Ceciu spune că nu se prevede amplasarea acestora, ci doar modul de organizare a acestor activități.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune că a înțeles.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Punctul de vedere nr. 62620/24.11.2023 privind transferul contractului de închiriere nr. 4500/20.04.1995, încheiat între MUNICIPIUL ALEXANDRIA și SC PEMIALCOM SRL, de către SC GALBERT SRL-CUI 18494594, J34/171/17.03.2006.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel prezintă referatul de aprobare, propus, pentru achiziționarea a 2 aparate drug-test pentru a fi date în folosință gratuită Inspectoratului de Poliție Județean Teleorman.

Dl primar Victor Dragusin spune ca ideea propusa este una foarte buna, mentionand ca exista si o solicitare din partea Inspectoratului de Politie Judetean Teleorman in acest sens, dar pentru urmatoarele doua luni de zile nu pot fi puse in aplicare astfel de proceduri, avand in vedere faptul ca exista o ordonanta a Guvernului care nu permite foarte mare parte de achizitii. Tot dl primar spune ca este de acord si dorea sa dea curs solicitarii Inspectoratului de Politie Judetean Teleorman.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca hotararea poate fi redactata si aprobata, iar achizitia sa aiba loc ulterior deblocarii restrictiilor privind achizitiile publice.

Dl primar Victor Dragusin spune ca acestei solicitari i se va da curs, dar nu doreste ca institutia sa cada in derizoriu pentru faptul ca nu poate da curs solicitarii unei alte institutii sau consilier local.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Ene Ionela Cornelia

SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT
Nr. din

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria
din 28.11.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi , la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 28.11.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,

Plosceanu Cristian